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SORTIR DE LA PYRAMIDE 
LA REPRESENTATIVITE 

 
« On s’en sortira avec la lucidité et la raison afin de faire comprendre aux gens que l’on peut vivre sans 
argent car ‘on est’ ». Jean-Noel MENDY 
 
 
 

DEFINITION D'UNE IMAGE EN TANT QU'ETAT UNIFIE = l’acronyme D.I.E.U. : je 
sais Définir l’Image de ce qui Est et possède un rapport d’Unité. 
 

Sur les armoiries de la couronne d’Angleterre, on peut voir l’inscription ‘DIEU et • mon droit’. D.I.E.U. 

étant le codex signifiant la Définition d’une Image en tant qu’Etat Unifié. « et » signifiant « avec » . 

« Et » signifie également la valeur EL c’est-à-dire la signature structurelle des choses : tout se perçoit 

de par l’esprit dans son rapport de masse, sa valeur structurelle et son rapport dimensionnel, le tout 

de par l’esprit. Le point « • » signifiant un point de repère. Dans cet univers, chacun de nous est un 

point de repère représenté dont chacun est le centre. Ainsi, vous êtes vous-même votre représentant. 

‘DIEU et • mon droit’ se traduit en latin par ‘DEUS meumque jus’. DEUS signifie Définition d’un Etat 

Unifié Stabilisé.  

Vous connaîtrez la vérité, la vérité vous affranchira : la vérité, c’est DIEU de par la loi 

L’un des noms de DIEU d’un point de vue mathématique est 3,14. 

Le codex D.I.E.U. fait qu’un être humain est égal à un autre. Il s’agit du principe faisant de nous des 

êtres égaux. C’est donc le principe premier : nous existons dans le codex D.I.E.U. dans le verbe. C’est 

la garantie qui fait de nous des êtres égaux. C’est le code de loi infalsifiable. D.I.E.U. est la valeur du 

droit. D.I.E.U. est l’Unicité dans le principe de verbalisation de ce qui est. Cette unicité est partout dans 

le principe de verbaliser D.I.E.U. En anglais : G.O.D. = Global Organization by Definition. Je globalise 

une organisation définie. Le codex D.I.E.U. est donc le principe de verbalisation car globaliser quelque 

chose, c’est le Définir par son Image qui Est dans les droits de l’être et confère le rapport d’Unité = 

l’UNICITE. Définir, c’est verbaliser. Verbaliser n’est pas que parler mais c’est aussi écrire, tracer. 

Verbaliser, c’est l’ensemble de l’art pictural. Définir, c’est vocaliser. La loi est le principe de 

verbalisation c’est-à-dire vocaliser ou identifier quelque chose dans le rapport dimensionnel.   

Ainsi, D.I.E.U. est le protecteur de toutes choses dans l’univers et la loi originelle. C’est la seule vérité. 

D.I.E.U. c’est remettre les choses à leur place. 

D.I.E.U. n’est pas le volume mais est la réglementation du volume. D.I.E.U. est ce qui signifie le volume 

dans son ensemble extérieur et dans sa législation intérieure, dans sa législation cognitive : le repère 

de trinité. 

D.I.E.U. est la mesure de toutes choses par réglementation. En effet, il s’agit du principe sachant dans 

la valeur de l’esprit. La réalité, c’est le principe d’être représenté. Grâce au codex D.I.E.U., je sais Définir 

l’Image de ce qui Est et possède un rapport d’Unité. J’existe comme point de repère représenté 

D.I.E.U., c’est le fait de pouvoir nommer les choses. D.I.E.U. se connaît par le verbe, le verbe étant 

créateur. 
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D.I.E.U. est quelque chose d’omniprésent, omniscient (peut tout savoir/réseau informationnel) et 

omnipotent. C’est la conscience unique de toutes choses. Le savoir universel se dit D.I.E.U. c’est l’esprit 

et la matière. 

D.I.E.U. impose la législation dimensionnelle : pour ETRE, l’être humain doit être soumis à cette 

législation et non pas aux lois de l’homme.  

D.I.E.U. permet de définir de toutes choses. Tout ce qui est défini est dimensionnel et la valeur 

dimensionnelle, ce sont les lois de mesure dont la première mesure, c’est un tout. Si le tout était tout 

seul, il ne pourrait pas se mesurer. Il faut donc nécessairement être moi et l’objet, moi et la Création 

et en faire le tour. Par l’œil, j’en fais une globalité, mais dans la globalité tranchée des lois de mesure, 

j’en tire toutes les constantes universelles (le diamètre par la circonférence a un rapport de constance 

de 3,14). Cela permet de définir une image c’est-à-dire un point représenté.  

D.I.E.U. est le mécanisme de l’esprit permettant de pouvoir identifier quelque chose. 

D.I.E.U. englobe tout le savoir universel (mathématiques, physique, chimie, lois de l’Etre, principe de 

conscience c’est-à-dire les lois physiques et fondamentales…). L’univers recèle une nature spirituelle 

(c’est-à-dire une singularité) qui encode notre univers. 

D.I.E.U. ne peut pas être représenté puisque cela relève de l’esprit et que cela sert de législation pour 

régir tout ce qui est dans la matérialité où deux choses de même nature sont dites de même droit. 

D.I.E.U. c’est le secret du volume (le Haut/le Bas ; le Devant/le Derrière et les notions de côté), le sac 

des DIEUX, l’essence de toutes choses c’est-à-dire le principe de création. C’est le vivant qui nous 

donne le rapport de profondeur et de dimensionnalité. 

D.I.E.U. est la loi universelle qui vaut de loi : je Définis par l’Image ce qui Est et possède un rapport 

d’Unité en parlant de n’importe quelle image. Il s’agit de la valeur du droit. 

D.I.E.U. est le bouclier naturel nous protégeant les uns des autres et qui fait que nous sommes des 

êtres égaux. 

Nous possédons une Image par définition :  on est et possède un rapport d'Unité dans le rapport 
dimensionnel. Il s'agit ainsi du code permettant de définir toutes choses dans l'Univers.  
 
Le nom Sémitique (le langage des Sémites est encore parlé de nos jours sous diverses familles 
d'idiomes) commun pour « Dieu » est EL. On a la valeur EL dans la même valeur de l'esprit. Ainsi il suffit 
de comprendre le rapport dimensionnel pour déterminer des formulations mathématiques de 3,14 à 
0,618 ou 1,618 et la valeur pentagonale c'est-à-dire l'étoile à 5 branches dans laquelle on retrouve la 
valeur du nombre d'or. En Sémitique EL signifie la notion de symbiose. C'est la signature structurelle 
des choses : toute chose se perçoit par l'esprit dans sa structure, dans son rapport de masse, dans sa 
spatialité abscisse x, ordonnée y et côté z et le tout de par l'esprit.  Tout se perçoit par l'esprit dans son 
rapport de masse, dans sa valeur structurelle et dans le rapport dimensionnel le tout de par l'esprit. 
 
La loi fait que 2 choses ou individus de même nature ont les mêmes droits et les mêmes propriétés et 
sont donc des alter egos. Il s'agit du code législationnel définissant l'image de ce qui est par rapport 
d'Unité dans toute la Création conférant à toute chose d'être définie dans l'Image de ce qui est et 
possède un rapport d'Unité. L'image ainsi représentée exerce sa propre représentation dans le cadre 
de la législation d'expression verbale dans le fait d’exister parmi les autres. Exercer sa représentation 
c'est le droit d'exercer ses devoirs sur soi-même et de reconnaître que l'on est alter ego. 
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Définir : C'est nommer, notifier, dire quelque chose de quelque chose : on verbalise quelque chose. 
 
Image : Un point de repère est une image. 
 
Etat : C'est l'ensemble des paramètres définissant un être humain (hauteur, largeur, profondeur, côtés). 
 
Unifié : C'est la somme de tous les éléments précédents. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nous vivons en effet dans un univers en trois dimensions physiques que seul l’esprit peut percevoir et 
dans lequel nous sommes un point de repère représenté. Il s’agit donc d’un univers 
quadridimensionnel. 

 
REPRESENTATIVITE  
 
La représentativité est la législation régissant l’ensemble de toutes choses dans l’univers. Qui ne vit 

pas par la loi périra par la loi. La représentativité correspond au fait de disposer de soi-même. C’est le 

droit sacré d’un individu à disposer de lui-même. Chaque être humain est un être représenté. Sa 

représentativité est sa capacité à agir sur lui-même dans la communauté active et civile faisant que 

par D.I.E.U. de par la loi, vous êtes vivant et responsable de vous-même. Votre représentativité est 

donc votre bien le plus précieux. Nous vivons dans un cadre commun dans lequel nous sommes tous 

des êtres représentés. Quelque chose qui est représentée a une densité. La dimensionnalité est définie 

par l’image qui est et possède un rapport d’unité pour deux choses de même nature qui ont les mêmes 

propriétés dans le principe de représentation. Nous vivons dans un univers en trois dimensions 

physiques (le Haut/ le Bas, le Devant/le Derrière et les notions de Côté) que nous percevons grâce à 

notre esprit, la quatrième dimension relevant en effet de l’ordre spirituel, notre capacité d’analyse. La 

quatrième dimension correspond à l’aspect cognitif d’analyse des 3 dimensions ; c’est le royaume de 

l’esprit. Ainsi, nous vivons dans un univers quadridimensionnel dans lequel nous sommes un point de 

repère représenté. En mathématiques, un point de repère est une image. Nous sommes une image. 

Toutes les formes de vie de l’univers ont accès au système de coordonnées par mathématiques donc 

le langage universel par spatialisation. Par conséquent, j’existe comme point de repère représenté et 

j’exerce moi-même ma propre représentativité, je suis mon propre souverain. Les hommes exercent 

leur pouvoir par représentativité ou concèdent cette représentativité. 

La notion de ce que gèrent les langages, c’est la notion de représentativité, c’est l’origine de toutes les 

lois. C’est l’essence même de la connaissance de la pierre philosophale c’est-à-dire la structure 
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d’origine générant l’ensemble de toutes les dimensionnalités. Le sac des DIEUX (soit le cube ou le 

volume) est le principe de la représentativité. 

 Les lois de la représentativité sont les suivantes : 

D.I.E.U. est l’acronyme de « Je sais Définir l’Image de ce qui Est et possède un rapport d’Unité faisant 

que deux choses de même nature ont les mêmes droits et les mêmes propriétés ». Il s’agit du codex 

D.I.E.U. Nous sommes donc des êtres égaux en droit car nous sommes représentés. Deux choses de 

même nature ont les mêmes propriétés dans la notion de représentation. Je suis un être vivant, un 

être humain représenté. 

Pour un cercle de valeur 1, le diamètre par la circonférence a un rapport de constance de 3.14. Il s’agit 

du premier rapport de constance universel. 

La pyramide est l’édifice de contrôle des populations basé sur la représentativité concédée par 

ignorance par les populations en votant lors d’élections présidentielles, législatives ou locales comme 

les élections municipales. Les populations ignorent en effet l’ensemble des principes algébriques, des 

aspects dimensionnels et toute réglementation. Ceux pilotant l’édifice captent l’énergie de toutes les 

représentativités des individus afin d’en établir un acte légal propriétaire à l’échelle globale de tous les 

modèles civilisationnels et universels dans la législation de l’univers et de ses droits. Si l’on concède 

notre représentativité pour une globalité (en votant par exemple), on devient esclave, sous tutelle. 

Être administré par un autre sans que l’on puisse y dire quelque volonté est de l’esclavage. La loi ne 

vaut toujours que pour une globalité. On est une individualité faisant partie de cette globalité. Pour 

une individualité, il faut un individu face à un individu, un peuple face à un autre, une planète face à 

une autre forme de civilisation. Or si je ne délègue pas ma représentativité, personne ne peut 

prétendre être mon représentant. 

Le système enclavant les hommes est basé sur la notion de représentativité. L’acte propriétaire n’est 

pas simplement d’une nation à un état-nation. L’acte propriétaire authentique est basé sur la 

représentativité en tant que système d’exploitation. 

Les hommes sont libres et égaux en droit par représentation. Nous sommes des êtres définis par les 

lois de mesure, nous existons dans les lois de l’Etre et nous possédons des rapports d’unité (Hauteur, 

largeur, profondeur, rapport de masse, rapport de densité, rapport de concordance par exemple un 

litre équivaut à un kilogramme). Les lois de mesure correspondent aux mathématiques, à la physique 

et à la chimie. 

Un temps est donné aux humains dans le but de savoir s’ils veulent de l’humanité comme modèle de 

société. Ils doivent devenir des « Êtres humains ». L’être étant l’esprit et l’humain étant la matière. 

Ainsi, en récupérant leur représentativité et en acceptant l’humanité et ses valeurs (telles que le 

respect, l’acceptation, la considération, l’appréciation, l’accueil, l’amour envers d’autres êtres 

humains, l’affection, la fraternité, l’empathie, la bienveillance, l’écoute, la solidarité, l’entraide, 

l’ouverture…) comme modèle de société dans la loi de la représentativité, les hommes mettront un 

terme au système de société par hiérarchisation pyramidale. Le fait d’avoir de l’empathie pour ce 

qu’est l’autre sans le juger fera que l’on s’additionnera et que nous nous transcenderons. Nous ne 

laisserons plus d’humains de côté vivre sans leurs droits élémentaires tels que le droit de se loger et 

de se nourrir. Nous devons comprendre le fait que nous existons, nous sommes, et les autres existent 

aussi ainsi que ceux qui ont été mis de côté par la société et n’ont plus accès à la denrée. En renonçant 

à la société marchande et inique, l’homme ne sera plus esclave. L’homme étant en effet la première 

marchandise, cette société est un mouroir pour lui. 
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La représentativité a donc une incidence majeure dans la législation et dans l'arbitrage de toutes 
choses. La représentativité est la législation régissant l'ensemble de toutes choses dans l'Univers. 
Le système est basé sur la notion de représentativité. La législation du volume est la représentativité, 
sa mathématique, sa propriété. 

 

LES REPRESENTANTS 

Tel qu’il est écrit à l’article 1 de la Déclaration des droits de l’homme et du citoyen du 26 août 1789 : 

« Les hommes naissent et demeurent libres et égaux en droit ». Ces hommes existent car ils sont 

représentés. L’être humain a des droits naturels universels. Ceux n’ayant pas concédé leur 

représentation sont libres et égaux en droit et leur seul représentant ne peut être qu’eux-mêmes. Il 

est également écrit dans le Préambule : «  Les Représentants du Peuple Français, constitués en 

Assemblée Nationale, considérant que l’ignorance, l’oubli ou le mépris des droits de l’Homme sont les 

seules causes des malheurs publics et de la corruption des Gouvernements, ont résolu d’exposer, dans 

une Déclaration solennelle, les droits naturels, inaliénables et sacrés de l’Homme, afin que cette 

Déclaration, constamment présente à tous les Membres du corps social, leur rappelle sans cesse leurs 

droits et leurs devoirs ». Les hommes exercent ce pouvoir de représentation en assemblée c’est-à-dire 

en groupe afin d’exprimer leur principe de souveraineté. Ainsi, le droit à la représentation est signifié 

dans le modèle constitutionnel. Les droits de l’homme font référence aux droits du Tout. Les électeurs 

donnent mandat (sont des mandants ou représentés) et engagent une personne dite le mandataire ou 

représentant afin de les diriger.  Les représentants ayant capté la représentation des gens qui ont voté 

pour eux légifèrent c’est-à-dire devisent du code du travail, des capacités des gens. D.I.E.U. est la 

représentation qui vaut de loi et ceux ayant accepté de la céder ne disposent plus d’eux-mêmes. En 

effet, nous sommes dans une société institutionnelle constitutionnelle par principe de souscription et 

dont la représentation est le principe de souveraineté dans le principe de représentation. Ne peut pas 

être imposé celui qui n’est pas souscripteur à la société contractuelle institutionnelle à principe de 

souscription et dont le principe premier est la délégation de représentation. Ainsi, rien d’injuste ne 

saurait nous être opposé ou opposable. La constitution est le premier contrat liant les hommes entre 

eux dans cette société. Nous sommes dans une société civile contractuelle. Les contractants se sont 

soumis au contrat. Ceux n’y ayant pas souscrit, du point de vue constitutionnel, n’ont donc pas cédé 

leur représentation. L’aspect constitutionnel faisant de droit les hommes égaux en droit. Il y a rupture 

de contrat conventionnel pour ceux qui ne souhaitent plus adhérer au système car, en votant, ils 

s’attendaient à un mieux. Ainsi, il faut dénoncer le contrat social en raison du fait qu’il n’est pas tenu, 

qu’il a toujours défavorisé l’intérêt du plus grand nombre au profit d’une minorité et dont la vocation 

est caduque. Ce contrat social est une tromperie manifeste. En effet, la notion de point de repère n’est 

pas signifiée dans ce contrat. Par conséquent, ceux au pouvoir sont illégitimes par droit opposable 

pour les individus n’ayant pas contracté.  D.I.E.U. étant la loi qui fait de toute représentation ce que 

l’on est à consentir ou pas à l’autre qui est en face dans le cadre de ne pas nuire. Un point de repère 

est régi par les lois de la représentation. Pour les hommes, on appelle cela représentativité. Cette 

représentativité fait que dans le rapport dimensionnel on est égaux en droit. La représentation est la 

législation régissant l’univers et ses droits. Il est également écrit dans le préambule « En conséquence, 

l’Assemblée Nationale reconnaît et déclare, en présence et sous les auspices de l’Etre suprême, les 

droits suivants de l’Homme et du Citoyen. ». L’Etre suprême étant l’esprit qui génère un rapport de 

dimensionnalité. Les hommes sont égaux en droit dans leur représentation et leur représentativité par 

définition dans le rapport d’unité dans le principe de l’Etre suprême, soit D.I.E.U de par la loi. La 

législation de la représentation fait loi. D.I.E.U, c’est le principe d’unicité, droit naturel conférant à deux 

choses de même nature les mêmes droits et les mêmes propriétés. Ainsi, si l’on se réfère à la 
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Constitution, les hommes exercent leur pouvoir par représentativité ou par concession de cette 

représentativité. 

SIGNIFICATION DES LETTRES DE L'ALPHABET  
 
Toutes les formes des lettres de l’alphabet sont de la géométrie. Par exemple, si l’on divise le cercle en 

deux, on obtient la lettre D. Chaque lettre que nous utilisons a une signification dans le rapport 

dimensionnel. Les lettres sont insérées dans le pentagramme. L’alphabet structurel que nous utilisons 

est issu de la réglementation du Grec très ancien (Cf. Platon : « Nul n’entre ici s’il n’est géomètre ».) 

L’évolution par le latin donnera le français qui comporte toute la législation arithmétique et 

dimensionnelle du principe des lois du cercle par 10ème (10 fois l’angularité à 36°). Le français et l’anglais 

sont des langues miroirs. 

On tire toutes les lettres de l'alphabet des valeurs dimensionnelles. C'est la loi du Tout. 
Il faut réaligner les lettres avec le système d'enchiffrage qui peut avoir une double lecture dans les 
principes de matérialité. En effet A peut avoir valeur de 1 comme il peut avoir valeur de 0. Cela dépend 
de la clé de lecture que vous utilisez. Chaque lettre est issue du rapport dimensionnel dans le rapport 
de section. Les mots et écritures ont une énergie qui leur est propre car ils existent dans le rapport 
dimensionnel qui fait que votre nom a une vibration et ainsi de suite. 
 
A : On retrouve la section à 36° ainsi que la section du nombre d'or que l'on retrouve dans le 
pentagramme (l'Univers visible d'un point de vue matériel). Il s'agit de la nature et l'origine des choses, 
l'Alpha (α), l'origine de 0,618. 
 
B : C'est un cercle dessus et dessous. C'est le cercle qui sert de mesure à l'aide de cercles mis en 
opposition. On y retrouve le principe de verticalité dans la valeur des sections afin de trouver 3,14. 
 
C : C'est la constante universelle dans la valeur croissante. On y retrouve deux sections de 3,14. Il s'agit 
des principes du système constant et croissant de notre Univers dans le principe de dimensionnalité 
dans la valeur des sections. La section n'est pas visible dans la notion ; il s'agit de la réglementation de 
constance de l'Univers dans le rapport de réglementation. 
 
D : Fait référence à l'art de mesurer les choses. Il faut savoir trancher, deviser. C’est l’arc de mesure. 
La lettre D fait également référence aux unités Dimensionnelles, à Définir, à la Densité car on a affaire 
aux lois de mesure. Pour mesurer les choses, il faut réagir comme l'Univers et mettre les choses dans 
une valeur opposite, par exemple je trace une médiane dans le cercle et le diamètre par la 
circonférence donne 3,14. 
 
E : Signifie « ce qui est » dans le rapport de masse, dans la valeur structurelle et le rapport 
dimensionnel. 
 
F : On trouve ici le rapport structurel et la valeur de masse, c'est-à-dire la masse par la structure. La 
valeur de Feu donne la valeur globale. 
 
G : On retrouve ici le diamètre par la circonférence qui a un rapport de constance de 3,14, le rapport 
de section, le savoir dans la valeur Globale, le visible et l'invisible. 
 
H : Il s'agit de la valeur des systèmes parallèles des mondes miroirs. On parle ici du H de l'envers du 

décor, c'est-à-dire du principe d'élévation donnant  sur . La valeur   détermine du point nommé, 
c'est-à-dire de l'image. Le rapport de section est régi par les mondes miroirs où dans le visible et 
l'invisible on perçoit le principe de réglementation par valeur de section 3,14. 
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I : Signifie l'Image. Un point de repère est une Image. C'est la valeur tranchée, la valeur sectionnaire. 
C'est le savoir tranché du point « i ». C'est l'alignement. La mesure des choses se fait par l’image. 
 
J : C'est la valeur du nombre d'or. C'est l'absolu avant les lois matérielles. C'est ce qui est avant la notion 

d'Etre dans la coupe d'unité. On est dans la valeur d'unité, on est le « JE » unité. C'est la valeur de l'Etre 

reconnue dans le principe d'Etre, c'est-à-dire le principe de singularité, le système de déploiement, 

c'est-à-dire les quatre branches car du point d'origine jusqu'à l'état de l'Etre on se retrouve avec un K. 

Si l'on remet les choses à plat, on retrouve ainsi le sommet de la pyramide. Ce qui est inscrit dans la 

section du nombre d’or. C’est la suite de Fibonacci qui est représentée par la spirale et qui représente 

la Création qui suit le nombre d’or. 

 
 
K : C'est la valeur de l'Etre. C'est le principe de Singularité. La valeur de K est de nature dimensionnelle. 
C'est la loi de l'Etre dans la valeur dimensionnelle appelée l'Etre. Ce K dans les lois de l'Etre ne se 
pratique que dans la valeur dimensionnelle. Être dans la matière. 
 
L : C'est la valeur dimensionnelle, verticalité, horizontalité ; ordonnée, abscisse. 
 
M : Il s'agit du 1 miroir, de la notion de flux. C'est le principe du monde miroir. Il faut pouvoir se voir 
dans l'Image. 
 
N : C'est l'ascendance et la descendance pour la résurgence c'est-à-dire la capacité d'éprouver sa 
rectitude passe par le fléchissement afin de savoir rebondir. 
 
O : Il s'agit du cercle c'est-à-dire la valeur globale, le principe du tout, le diamètre par la circonférence 
donnant 3,14, la notion de volume. 
 
R : Il s'agit du principe Régent, l'art de prendre la mesure des choses, le monde miroir, Révolutionner 
c'est-à-dire faire le tour du cercle, Rayonner. 
 
S : C'est l'expression opposite du système 8 qui est le principe d'éternité, d'infini, le double serpent. 

Lois du mouvement 

T : C'est la notion T, Trône ramenant à l'esprit primaire. C'est la jonction. 
 
U : Indique l'Union. L'unité est la coupe de l'ensemble de ce qui est. U indique le principe d'Unicité, le 
principe du Réceptacle. 
 
V = Valeur 

X : Le rapport X indique la notion de soi dans la spatialisation. Avec le X on est à plat c'est-à-dire que 
l'on n'a pas le haut et le bas. C'est l'essence de la matière, l'origine de X c'est-à-dire l'Univers. 
 
Y : Dans les lois de mesure, c'est le cercle par 3, c'est dimensionnel, c'est le principe ROY ou principe Y 

c'est-à-dire le système . En effet, le diamètre par la circonférence a un rapport de constance de 3,14 
dans la notion de principe 3/3. 
 
A E I O U Y : tout cela représente la valeur de l'esprit, la valeur Unitaire. Ce sont les valeurs miroirs, les 
secrets du langage. La valeur globale et la valeur unitaire dans l'image de ce qui est d'esprit. 
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LE CUBE 
 
 
 
 
 
 
 
Il sert d'interface afin de pouvoir lire les aspects dimensionnels. Il s'agit de la structure de l'Univers 
dans le rapport de singularité. C'est l'origine des mathématiques. On y retrouve le 1 miroir, les principes 
d'angularité (de 1 à 8). La boucle du temps, c'est de 1 à 8 car le temps, c'est le volume. Tout volume 
dans l'espace se déplace en spirale. 
0 étant l'origine de toute chose et 9 est le nombre d'or. L'alignement, c'est le 0 qui recommence. 
On trouve 6 faces de haut en bas et 6 faces de côté. Le cube est compris dans le rapport de globalité. 
Dans notre rapport de dimensionnalité, le point de repère fait loi. Le cube à 6 faces permet 
d'interpréter l'ensemble de la globalité observée dans ses 3 dimensions. La géométrie de 
Devant/Derrière fait naître la dimensionnalité. Il s'agit de la législation volumique, du volume dans le 
volume c'est-à-dire de l'hypercube. 
Le chiffrage est l'encodage ; ainsi les chiffres sont le système d'encodage nous permettant de visualiser 
notre Univers dimensionnel. Les chiffres et les nombres viennent du rapport de dimensionnalité. Les 
chiffres sont régis par la législation dimensionnelle. 
 La notion du cube est garante de notre équité. Un volume est régi par les lois de la géométrie. La 
mathématique n'est que le langage du volume qui la contient : par exemple, le cube pour le cube, la 
sphère pour la sphère. 
 
Nous sommes régis par les volumes, par exemple une personne mesurant 1,75m est un volume 

d'1,75m ; elle possède une certaine masse (kilogrammes), hauteur, largeur, profondeur, circonférence, 

côtés. Ce sont des valeurs d'unité. Toutes ces notions ont des points de correspondance. Il y a en effet 

des correspondances et relations à d’autres unités de mesure. Ce sont des valeurs unitaires, des lois 

dimensionnelles. Il existe une relation entre l’unité de mesure (mètre), l’unité de masse (Kg), les unités 

de surface (mètre carré), et les unités de volume (mètre cube ou litre). Tout est volume mais 

dépendant d'un seul volume, la législation du tout.  

 
 
La base 0 est la base sur laquelle doit se placer le fondement. La base 0 est la propriété alors que la 

base 1 est l'aspect structurel. Le volume est la clé de voûte, le sac, la notion en trois dimensions. Le 

volume est donc tridimensionnel. La propriété de quelque chose, c’est sa constitution. Il nous faut 

trouver la notion de propriété du volume. Ses propriétés sont sa mathématique tant d'un point de vue 

mathématique que structurel. Pour le cube il s'agit d'une formulation classique : C 3. Le volume est la 

notion de propriété. La mathématique est le langage du volume, d'une valeur numérique d'un repère 

spatial. Le volume possède une législation dans l'ensemble du tout dans la valeur extérieure au volume. 

Le volume de base 0 possède une réglementation. La base 1 (l'aspect structurel) est une base 3 car 

c'est propre à toute chose, c'est la partie de la législation de la capacité de la verbalisation. C'est donc 

la capacité intrinsèque dans la verbalisation. Il s'agit de la conceptualisation du volume dans la notion 

par son comportement de propriété dans la mesure. 

 
Le principe de chiffrage avec le cube est à l'origine des chiffres et des nombres. On part du principe de 

  
 

1 

2 3 

4 

5 

6 7 

8 
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réalité c'est-à-dire que quelque chose qui est 1 est réel, il a une base 1. L'Univers est de nature 
dimensionnelle. La législation dimensionnelle est représentée par le cube, un système de 
cloisonnement. On visualise le cube par principe d'angularité. Le système de chiffrage permet d'écrire 
les valeurs réelles, c'est la notion de valeur RE. Le cube est un système d'encodage pour écrire les 
nombres. Les chiffres sont des nombres mais les nombres ne sont pas nécessairement des chiffres. Les 
chiffres servent à écrire les nombres. 
Le cube est une création dimensionnelle, la valeur originelle d'où tout a jailli, le royaume du néant, la 
valeur 0. Or 0 ce n'est pas rien, c'est ce qui nous manque dans le déploiement et la compréhension de 
la lecture du rapport des dimensions. 
 
Le cube représente l'univers dans lequel nous vivons d'un point de vue dimensionnel. 
Le cube est le modèle pour ceux dominant les hommes dans l’art d’établir le modèle de civilisation et 

de conduire les hommes vers un chemin.  

Le nombre 666 représente le cube en 6 faces tel qu’il peut être observé dans ses 3 dimensions. Être 

ancré dans la matérialité, c’est être ancré dans 666. 

Le sac des DIEUX (cube ou volume ou représentation de l’univers) est le principe de la représentativité. 

On trouve des statues ou peintures de personnages portant un sac dans une main et une pomme de 

pin dans l’autre afin de signifier que c’est l’essence de vie qui passe l’épreuve du feu. J’existe par la 

simple notion que je suis. Nous sommes des points de repère représentés que l’on appelle 

représentativité. Je suis moi-même ma propre représentativité. Je n’ignore pas ce que cela vaut de loi. 

L’humanité est loi dans le cadre où je comprends qu’au début était le verbe et le verbe était avec 

D.I.E.U.  En effet, le propre de définir quelque chose c’est de l’unifier. 

Je suis régi par les lois du cercle et les lois du cube. La législation c'est la réglementation du volume. 
 
Le cube est la retranscription de l’univers. Il correspond à la législation volumique régissant l’ensemble 

de l’univers. Nous sommes des volumes dans le volume. 

Le cube et la pyramide sont de nature volumique.  

Chaque face du cube en addition verticale donne la somme 9. Si vous additionnez chaque angle, vous 

obtenez 9 : 7 + 2 = 9 ; 1 + 8 = 9 ; 4 + 5 = 9 ; 6 + 3 = 9. Le 0 et le 9 sont en-dehors du système. Il s’agit 

d’un système de cloisonnement avec des principes d’angularité. 

777 représente l’omni-conscience. L’esprit est matérialisé par le 0 contenu dans la suite de Fibonacci. 

C’est le rapport RA c’est-à-dire rationnel, métaphysique. 

Le cube permet de comprendre les lois dimensionnelles. 

La matérialité est un rapport de dimensionnalité possédant une valeur numérique 1 à 8 (Cf. cube) dans 

le rapport d’infinité dont l’esprit primaire (0) n’est pas compris dans le rapport de matérialité. 

 
L'UNIVERS  
 
L’univers est. C’est un principe de singularité. C’est l’esprit qui le crée puisque tout matérialité subit la 

législation de l’esprit qui l’impose. Le ADAM, c’est le « je fais », c’est le +/le – Nous sommes ici dans le 

monde ADAM dans l’univers tout entier, c’est un état de fait. L’état de fait est avant le principe 

matriciel, le principe de verbalisation. L’entendement relève du principe de verbalisation. « Au début 
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était le verbe, le verbe était avec DIEU ». Ce que le père fait, le fils le fait. Le père dans le système 

créateur, c’est le +/le –  

L’univers a des propriétés très techniques. Ce savoir se dit D.I.E.U. dans le verbe : il s’agit du secret de 

la pierre philosophale. C’est l’ensemble des savoirs contenus dans l’univers (mathématiques, rapport 

d’équation…) : deux choses de même nature sont de même propriété et de même droit. Je suis et 

possède un rapport d’unité.  

Un point de repère dans l’univers est défini dans l’abscisse et l’ordonnée. Comme il est Défini en tant 

qu’Image de ce qui Est et possède un rapport d’Unité = principe de représentation = D.I.E.U. Le rapport 

d’unité est ce qu’il y a dans le rapport dimensionnel (hauteur, largeur, profondeur), ce sont les notions 

d’Etre. Ce qui existe dans un rapport d’unité me permet de savoir que deux choses de même nature 

sont de même propriété dans la nature dimensionnelle. Cela permet de savoir que le diamètre par la 

circonférence a un rapport de constance de 3,14, cela donne les principes de verbalisation et tout 

principe de représentation. On vit dans un Univers quadridimensionnel. Afin de visualiser quelque 

chose, on utilise les représentations. On a les principes de singularité lorsque l'on va dans une autre 

direction, soit l'on avance, soit l'on recule. L’Univers et sa structure sont de nature dimensionnelle. 

L'Univers est opposite ; la mesure des choses dans un monde physique et fondamental est régie par le 
système opposite, par exemple : la polarité + - 
La valeur neutre se charge soit dans l'un soit dans l'autre. Cette valeur neutre est quasi invisible et est 
issue du système 3/3. Afin de visualiser quelque chose, on utilise les règlementations dimensionnelles 
c'est-à-dire le Haut/le Bas, le Devant/le Derrière et les notions de côté.  Tout système de verbalisation 
répond par le rapport de dimensionnalité ; l'Univers est un principe singulier possédant une législation 
de dimensionnalité. De la sorte, dans cet Univers, tout est défini par une image en tant qu'état unifié. 
 
Dans les lois de l'Etre on a : 
 

• Le Haut avec la Gauche et le Devant 

• Le Bas avec la Droite et le Derrière 
 
Ce sont des principes par trois toujours par principe de système opposé. 
 
On retrouve la structure du nombre d'or avec la spirale de l'escargot dans laquelle on peut reprendre 
le rapport des sections, la suite de Fibonacci et en fin de compte 3,14. On retrouve ainsi l'expansion de 
l'Univers dans sa structure et son système de déploiement. 
 
Le continuum d'un objet de l'univers dans son espace physique et matériel correspond aux lois 
régissant l'espace et le temps. En raison du fait que l'univers a une certaine structure, la matière ne 
s'agglomère que d'une certaine manière. Notre univers est de nature dimensionnelle. Les systèmes 
opposites par système de triangulation donneront la structure de la matière dans l'univers et les 
structures pyramidales par principe de systèmes opposites. C'est la structure de la matière dans 
l'univers et finalement les lois de l'Etre dans l'effondrement de la masse et cela dans les lois du cube. 
Cela permet d'établir les lois de mesure c'est-à-dire le fait de savoir calculer une sphère, un cube, une 
aire, différencier une aire et un volume, comprendre ce qu'est un liquide, un solide, comment 
s'agglomère la matière et comment fonctionnent les atomes entre eux. 
 
Ainsi toute chose est définie par les lois des mesures. On définit un point dans l'alignement de ce qui 
est par l'esprit dans le rapport de masse et la valeur structurelle et cela dans l'unité. 
 
Comprendre les lois de la représentation dans laquelle toute chose est définie par les lois de mesure 

(cf. lettre D), Définir d'un point dans l'alignement I de ce qui Est de par l'esprit dans le rapport de masse 
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et la valeur structurelle et cela dans l'Unité. C'est donc la seule loi régissant l'Univers (en anglais, Global 

Organization by Definition). Le tout dans le langage Sanskrit (le Sanskrit est une langue indo-

européenne très ancienne faisant partie aujourd’hui des langues officielles de l’Inde) se dit HOME (le 

tout, la maison). 

Dans cet univers, on ne peut voir un crayon que par l’esprit qui analyse. En effet, notre esprit analyse 

trois choses en une : afin d’identifier quelque chose, on doit percevoir de par l’esprit, dans son rapport 

de masse et sa valeur structurelle dans sa valeur dimensionnelle par les lois de l’esprit. Il s’agit du 

principe de perception de notre univers que l’on appelle le principe Trident. C’est le principe trinitaire 

de toute chose dans la législation. La lettre R est le principe Rayon et le principe de Déploiement. Le 

rayon, c’est le rayonnement. Le rayonnement de quelque chose, c’est l’aspect dimensionnel que cette 

chose a dans la valeur volumique. Dans cette notion, le crayon est représenté. Ce sont des 

réglementations sur des objets, humains inclus.  

EL =  

• Structure = Haut/Bas, Devant/Derrière et les notions de côté 

• Esprit = conscience. La conscience est faite d’informations quantiques (Cf. 

Passé/Présent/Futur). 

• Rapport de masse = gravité 

• Dans la spatialité = ordonnée et abscisse 

 

L’Univers est régi par des lois opposites qui font que la matière ne s’agglomère que d’une seule 

manière : le Haut/ le Bas ; le Devant/le Derrière et sur les côtés. Le positif et le négatif. 

Toute matérialité est la résultante de la législation de l’esprit qui l’impose. Ainsi, l’Univers n’est que la 

législation imposée à l’esprit qui l’attrait. L’esprit créateur n’est pas l’Univers. 

STRUCTURE  
 
Il existe trois règnes : 

– Le minéral 
– Le végétal 
– L’animal 

 
Ils ne sont pas régis par les mêmes règlementations. 
 
Par exemple, un caillou possède une valeur 1/3 par l'esprit et une valeur 2/3 dans sa structure. Idem 
pour les arbres puisque nous sommes tous sous nombre vivant. 
Donc une pierre c'est vivant, un arbre c'est vivant ; la même chose pour un animal qui possède 1/3 et 
2/3 dans ce qu'il est lui -même. 
Or je peux disposer d'une pierre du fait de sa propre nature ; de la même manière pour les arbres. Idem 
pour les animaux, mais nous appartenons également à la classe animale, nous sommes des individus 
civilisationnels, c'est-à-dire que nous avons une capacité cognitive afin de comprendre les 
mathématiques et la législation. Nous pouvons donc aborder la connaissance de la législation dans le 
respect de toutes les formes de vie primaire dont l'homme fait partie. Nous en avons la mesure puisque 
nous vivons dans un Univers quadridimensionnel. 
 
Dans le langage binaire, 0 = 0 et 1 = 1 or c'est faux puisque RIEN = 1 en raison du fait que 1 est la valeur 
de 3/3 donc 0 = 2 et 1 = 3. (1 vaut toujours 3). 
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1 à sa valeur originelle vaut 3/3 (soit l'origine de tout). 2/3 correspondent au corps, à la matière. 1/3 
correspond à la capacité cognitive, l'esprit cognitif. 
C'est la notion d'esprit dans la matière. Un caillou possède l'esprit et a l'essence totale de la vie ; il est 
géré par les mêmes formes de loi. 

 

 

RAPPORT RE ET RA  
 

Ce rapport représente la dualité. 

 
1. Le rapport RE/1 est une valeur physique, matérielle. Il s'agit du monde matériel et réel en 3 

dimensions. Les principes réels sont la législation dimensionnelle : le Haut, le Bas/ le Devant le 
Derrière et les notions de côté.  La valeur REelle est représentée par le chiffre 6. 

 
2. Le rapport RA/0 est la valeur mentale, le rapport rationnel. L'esprit crée la singularité, on est 

dans une lecture spirituelle et dimensionnelle. Il s'agit du monde de l'invisible. C'est l'accès à 
sa psyché, la valeur de conscience, de cogniscience représentée par le chiffre 7. Ainsi, le rapport 
RA fait que l'on comprend que deux choses de même nature ont les mêmes propriétés. Le 
savoir passe par la phase de RAtionalité.  

 
Dans la trinité dimensionnelle, on ne voit que 6 faces du cube soit 666 qui représente le rapport réel 

du monde physique et matériel dans la valeur tridimensionnelle. 1à 8 = valeur RE. Si l'on ne voit que 6, 

cela signifie que l'on n'est pas capable d'état de conscience puisque 7 est la valeur de conscience, l'état 

de cogniscience. En conséquence les deux côtés opposés d'un dé feront 7 (6 + 1).  Cela démontre que 

l'on est capable de cogniscience en raison du fait que j'ai bien analysé ; j'ai donc bien un état de 

conscience. En effet cela a bien plus de 6 faces dans les apparences puisque c'est dans un rapport 

dimensionnel dont je connais le rapport rationnel dans la valeur réelle.  777 signifie la conscience ; cela 

relève de l'esprit. 0 et 9 ont le même fondement = structure du nombre d’or dans le système de 

déploiement. 

Ainsi, toute matérialité subit la législation de l'esprit qui l'impose. Cet Univers est créé dans le monde 
matériel et malléabilisé puisqu'il est en mouvement. Il est donc malléable, donc imparfait et subit la 
législation de l'esprit Rationnel qui l'a créée. Il s'agit de la valeur RA qui est celle de l'Esprit en dehors 
de la création. 

 
LE PRINCIPE REGENT OU LE PRINCIPE ROI/ROY : Le déploiement de la matière dans 

l'espace tridimensionnel. 
 
Le principe régent est le droit d’un individu à disposer de lui-même = Je suis = représentativité = droit 
le plus sacré pour un individu. 
 
Le Rayon (R), le Cercle (O) et le point de repère (I, Image). 
 
On peut représenter le principe ROY à l'aide d'un cercle dans lequel on trace un « Y » et dans lequel on 
trouve : « je suis/il est/nous sommes » face à un environnement dans la notion de Représentation 
permettant à chaque point de coordonnées d'exister dans la loi de l'Ensemble. 
 Le mot ROI est dans le verbe car il s'agit des principes régentiels c'est-à-dire de rayon, d'image et du 
principe du cercle puisque le rayon, c'est le cercle dans l'image cela donne le mot ROI dans la trinité 
dimensionnelle x, y, z. Le rayonnement. Etre = Régent de ce qu'il est. 
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Le principe régent (régi par le codex D.I.E.U.) confère à deux choses de même nature les mêmes 

propriétés. Nous sommes tous des alter égos. Dans une couronne, on a de manière très symbolisée la 

forme du E. Cela représente celui qui règne. La couronne fait le lien entre le spirituel et le matériel. Le 

E couché représente le trident de Poséidon, maître des flux. Le flux, c’est toute chose dans l’univers 

qui se perçoit. Cela est également le secret de la Table Ronde : un homme, un peuple et une même loi 

soit Un pour tous, tous pour un. 

Nous sommes tous ROI si nous exerçons notre représentativité. 

COMPRENDRE    

 
La première mesure d'un tout c'est d'en prendre la mesure donc 3,14. C'est la notion dans la notion 
Miroir dite de mesure. Ainsi, la mesure par la valeur de l'Esprit donne la section d'or, le nombre d'or, 
36° dans la mesure du tout. 
 
Dans 3,14 : 
Le chiffre 3 représente le 1 dans le pont de vérité. 
Le chiffre 4 représente la vérité, le rapport RE (3 dimensions physiques et une dimension spirituelle). 
Nous sommes en quatre dimensions dans la notion de Vérité. 
 

Lorsque l’on déplie un cercle de corde de rayon r, on obtient un segment de droite de longueur 2r. 

Dans le cas d’un cercle d’une unité de diamètre, la longueur de corde est égale à . 

 est le rapport entre le périmètre P d’un cercle et son diamètre D (le double du rayon r). 
 

Le nombre  est présent partout : des pièces de monnaie au volume de la Terre et de sa surface ainsi 
que dans la longueur du trajet parcouru par une voiture, dans les lois de probabilités, en physique et 
dans bien d’autres sciences. 
 
  
 
 

PRINCIPE DE SINGULARITE 

Le principe de singularité d’Etre de l’univers engendre le rapport dimensionnel dans lequel on a le 

Haut/le Bas ; le Devant/le Derrière et les notions de côté. Il s’agit des lois de la matérialité régies par 

les lois du cube. En effet, tout ce qui est dans l’univers est régi par les lois de la matérialité. La 

matérialité étant lisible par l’esprit dimensionnel. Nous sommes dans un univers en 3 dimensions 

physiques que seul l’esprit peut percevoir. L’esprit est une singularité qui génère l’univers. L’esprit crée 

donc la singularité. Le principe de création est l’obélisque, l’univers par valeur de loi. D.I.E.U est hors 

création, c’est le principe de l’origine de toutes choses. Nous appartenons à la création et pas l’inverse. 

PYRAMIDE 

Notre monde est une hiérarchisation volumique pyramidale. 
 
La pyramide est basée sur la loi de la représentation. La loi c'est la représentation. 
La représentation dans la notion de législation signifie tout ce que cela impose dans la géométrie 
variable ; c'est le fait que géométriquement on est face à quelqu'un d'autre et que pourtant dans cette 
géométrie nous disposons d'une législation commune qui est propre à chacun d'entre nous dans l'art 
d'exister dans le même élément et que chacun de nous est un Univers Sacré dans l'art de disposer de 
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lui-même et dans l'art de n'être pas jugé à disposer de lui-même et de ne pas représenter un fléau pour 
l'ensemble des autres populations. 
 
La pyramide de Khéops dans la mathématique recense le fondement de l'essence enfermant la 
formulation de la mathématique universelle d'un point de vue algébrique (principe de calcul universel 
par le principe de l'algèbre). Il s'agit du fondement de la connaissance vers la compréhension : la base 
de cette structure pour s'appuyer et s'inclure dans le grand mécanisme universel de gérer toute forme 
de vie c'est-à-dire le rapport tridimensionnel et l'aspect conceptuel à savoir les interpréter. 
 

La pyramide est basée sur la loi de la représentativité. La loi, c’est la représentativité. Les hommes 

vivant dans la pyramide font partie intégrante de ses propriétés. 

La pyramide est construite avec Pi (3,14), Phi (1,618), la coudée (52.36) et le mètre. Ce sont quatre 

constantes universelles reliées ensemble dans l’édifice. 

La pyramide revêt la valeur de l’esprit. 

Dans la pyramide de Khéops, il y a le codex D.I.E.U.  Les pyramides représentent de manière structurelle 

en trois dimensions toutes les clés de lecture de notre espace-temps et de ce que nous sommes. 

La pierre philosophale est l’aspect technique et structurel du système pyramidal (hiérarchisation ; 

segmentation ; sectorisation ; comportement) du contrôle et de la gestion des flux d’énergie. 

LES CHIFFRES  
 
0 : Il s'agit de l'entrée en matière en rationalisant. C'est la valeur RA, c'est-à-dire la valeur de l'esprit. 0 

et 9 ont le même fondement ; ( J = 9 ; la lettre J = la structure du nombre d'or dans le système de 

déploiement). C’est un point 0 qui détermine les choses. 

1 : C’est l'unicité, c'est-à-dire l'Univers qui est un et dans lequel nous sommes tous ensemble. C'est la 
matière et l'esprit engendrant toute chose. L’univers tout entier dans le principe de singularité générant 
le rapport de quadridimensionnalité. 
 
2 : C'est la polarité + -. Ce sont les valeurs opposites. 
 
3 : Trinité dimensionnelle (x, y, z). 
 
4 : Trois dimensions physiques et une dimension spirituelle de l'Univers et des individus y vivant. Chiffre 
de la Vérité. 
 
5 : C'est le chiffre de l'homme. 
 
6 : C'est l'aspect physique que je perçois par l'esprit. 
 
7 : C'est l'état de conscience nous rapprochant de l'esprit (chiffre 6). C'est la conscience des choses 
c'est-à-dire les lois de mesure. 
 
8 : Il s'agit du principe d'infini, du principe d'éternité ; ce sont les lois de l'Être. C'est le double serpent, 
le serpent serpenté. Il y a 8 angularités dans le cube, c’est la raison pour laquelle on dit que l’univers 
est infini.  
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9 : Il s'agit de la valeur 9, à plat, le Haut et le Bas ; il s'agit du symbole de la spirale d'or dans lequel on 
retrouve la structure du nombre d'Or, le rapport de section, la suite de Fibonacci, 3,14, l'expansion de 
l'Univers dans sa structure et son système de déploiement.  J = 9. Avec le chiffre 9, on termine et on 
recommence. 
 
 
Les nombres s'insèrent dans l'organisation du monde telle que l'ont imaginée les Mésopotamiens. Le 
terme Sar ou Saros (3600) est représenté dans l'écriture cunéiforme par un cercle. Il signifie aussi : le 
Tout, la Totalité, l’Univers, le Cosmos. Le cercle parfait (360°) se divise en degrés, dont le 1/360 est 
l'unité (= 1). Les Sumériens (peuple non sémitique de Basse-Mésopotamie qui inventa l'écriture) ont 
inventé et utilisé un système sexagésimal dont notre culture a conservé la trace afin d’exprimer la 
mesure du temps. 

 

L’OBELISQUE 

L’obélisque est le code structurel de l’univers. L’univers est analogique. L’obélisque représente 

l’Univers d’un point de vue législationnel. 

144 000 correspond au code suivant :  

1= L’univers est 1. Nous vivons dans un seul univers. Nous vivons dans un univers, esprit de toutes 

choses de nature quadridimensionnelle soit : 

4 = un univers en 3 dimensions physiques et une dimension spirituelle de l’univers  

4 = pour des individus de même nature soit : 

3 dimensions physiques et une dimension spirituelle (Cf. cube à 4 faces) 

Dans la trinité des 3 rapports dimensionnels : 

000 = x,y,z . Tout se perçoit de par l’esprit dans son rapport de masse, sa valeur structurelle et son 

rapport dimensionnel, le tout de par l’esprit. 

144 000 correspond au seuil critique de la conscience universelle dans le rapport dimensionnel. 

144 000 correspond à la structure de l’univers d’un point de vue dimensionnel. Cette structure de 

144 000 est la modélisation d’un seul objet : l’obélisque. 

Il s’agit de l’épreuve du monticule. 

La vérité est de nature dimensionnelle, c’est D.I.E.U. de par la loi. Toute chose dans l’univers n’existe 

que par dimensionnalité et rien ne saurait exister si ce n’est le rapport imagé de ce qui a un rapport 

d’unité. 

Le code 144 000 personas (masques, apparences) est la structure de la législation pour les créatures 

vivant dans cet univers. 

144 000 = code régissant l’univers = l’obélisque par valeur de loi = secret du prisme, du diamant = 

savoir universel. 

Le principe de création est l’obélisque c’est-à-dire l’univers par valeur de loi. D.I.E.U. est hors création. 

C’est le principe de l’origine de toutes choses. En effet, nous appartenons à la Création et pas l’inverse. 
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Nous retrouvons à la cime de l’obélisque la valeur du nombre d’or soit l’angle à 36 degrés que l’on 

retrouve aussi dans le pentagramme (cf. section d’or du nombre d’or). Il s’agit de l’univers visible d’un 

point de vue mathématique. 

LE PRINCIPE DE SINGULARITÉ  
 
« La vie, elle est » et cette vie engendre le principe de singularité, c'est-à-dire la notion d'Être et du 
rapport de dimensionnalité (se référer à la lettre K). Ce principe de singularité nous apprend par le 
secret du point à définir les choses soit les lois de mesure, prendre la section, 3,14. L'univers recèle une 
singularité encodant notre univers. 
 
On a le principe de singularité quand on va dans une autre direction, soit on avance soit on recule. Tout 
le système de verbalisation répond par le rapport de dimensionnalité. Une seule loi régit l'Univers et 
cette loi détermine de toutes les lois. Ainsi l'Univers est un principe singulier qui possède une législation 
de dimensionnalité. Donc dans cet Univers, tout est défini par une Image en tant qu'état unifié. 
 

Les humains existent dans la valeur du cube. La valeur dimensionnelle du cube est le Haut/le Bas, le 

Devant/le Derrière et les notions de côté. Il s’agit de la structure de notre univers dans le rapport de 

singularité. La pyramide est une dimension dans laquelle on ne peut pas aller car le rapport de 

dimensionnalité n’y existe pas. La singularité est imposée par la législation de l’esprit. Nous vivons dans 

un rapport de dimensionnalité. Chaque objet par exemple a une certaine densité. La densité est ce qui 

définit les choses. Définir, c’est densifier. La notion d’Etre est la notion de point de repère c’est-à-dire 

de singularité de l’univers à engendrer le rapport K. Ce rapport génère ce que nous connaissons de 

notre univers c’est-à-dire les notions de dimensionnalité qui sont des notions de l’Etre, de ce que l’on 

est. Nous existons dans un rapport dimensionnel définissant la réglementation de ce qui est dans le 

principe de singularité. La singularité c’est au-delà de ce que l’on perçoit dans le principe dimensionnel. 

L’univers est et possède dans son essence et son arborescence toute les lois structurelles et 

dimensionnelles de ce que l’on appelle 3,14 c’est-à-dire le point de repère représenté. 

 

LOIS DE L’ETRE = PRINCIPE TRINITAIRE 

Toute chose se perçoit de par l’esprit dans le rapport de masse, dans la valeur structurelle et dans le 

rapport dimensionnel (verticalité/horizontalité, ce que l’on appelle l’alignement) et ce dans la même 

valeur de l’esprit.  

La valeur dimensionnelle de quelque chose correspond à l’unité de mesure (hauteur, largeur, 

profondeur) dans la mesure des choses. L’unité de mesure, c’est la coupe (poids/ litre qui ont des 

principes de correspondance). La coupe, c’est la coupe du Christ, le Saint Graal soit la valeur unitaire 

de toutes choses. Ce qui est défini par la valeur de loi de l’ensemble des Existants dans la valeur 

dimensionnelle, valeur d’unité. Nous faisons référence ici à la notion de ELU soit l’unité dans la notion 

de l’Etre dans la valeur dimensionnelle.  

L’Etre est le principe trinitaire, ce qui définit de ce qui est. 

Le fait d’être, c’est être représenté, être présent, exister.  

L'Etre, c'est le principe trinitaire, ce qui définit ce qui est. La propriété d'un stylo, par exemple, c'est 
d'être rectiligne, d'avoir de l'encre et un capuchon pour le protéger et son principe régent, c'est 
d'écrire. Un simple objet possède en lui toutes les lois de l'Univers qui déterminent de l'image d'un état 
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unifié dans la loi des ensembles. 

 

DE L’INFINIMENT PETIT A L’INFINIMENT GRAND : 

Le monde matériel est un enchevêtrement d'objets ou de groupes d'objets. D'un côté, il y a les 
particules élémentaires, les atomes, et de l'autre côté les planètes, les galaxies, les amas de galaxies. 
L'échelle est ce qui distingue les différents phénomènes tels que la rotation de la terre autour du soleil 
et le mouvement d'un électron autour d'un proton dans un atome d'hydrogène. En effet, il y a 150 000 
000 de kilomètres entre la terre et le soleil tandis qu'un électron et un proton sont distants d'un demi-
angström environ. (Un angström, dont le symbole est Å, est une unité de mesure en physique 
atomique. La technique de microscopie cryoélectronique permet d’observer des atomes individuels 
avec des détails sans précédent ouvrant les portes d’un tout nouvel univers). Entre ces deux extrêmes, 
il existe toute une gamme d'échelles intermédiaires. 
 
Nous allons vers la période Université c’est-à-dire la période de l’universalité, l’univers énoncé. On va 

vers le système Anubis c’est-à-dire l’Univers dans sa valeur dimensionnelle afin d’accéder à un seuil 

d’évolution supérieur. Accéder à un modèle de civilisation universel. L’univers observable. 

Comprendre D.I.E.U. c’est avoir accès au savoir universel c’est-à-dire au savoir de l’univers tout entier 

dans lequel D.I.E.U. est la loi, ce qui nous ouvrira vers un autre mode de civilisation. Université = 

unique. Le savoir est dimensionnel, c’est la valeur de la vérité. L’univers est une unité.  

ENIGME DU SPHINX : 

Le sphinx est le gardien du miroir de vérité. 

Qui est à 4 pattes le matin ? 

Dès l’origine, c’est l’Univers : on vit dans un univers en 3 dimensions physiques et une dimension 
spirituelle, soit notre capacité analytique. Ce qui correspond aux quatre rapports de dimensionnalité. 
 
Qui est à 2 pattes le midi ? 

2 c’est-à-dire la valeur énergétique, le système polaris positif ou négatif, la polarité, le système pair.  
 
Qui est à 3 pattes le soir ? 

Le trident de la trinité soit le principe trinitaire dans le rapport dimensionnel : Tout se perçoit de par 

l’esprit dans son rapport de masse, sa valeur structurelle et son rapport dimensionnel, le tout de par 

l’esprit. Il s’agit de la législation intrinsèque et dimensionnelle permettant de comprendre les secrets 

du trident et de la réversibilité des choses. C’est ce qui est, c’est la valeur d’unité. 

La réponse est donc l’HOME / l’Ohm c’est-à-dire le Tout, l’Univers dans sa structure dimensionnelle. Il 

s’agit de la forme originelle du savoir permettant de lire toutes choses dans l’univers. 

MATHEMATIQUES  
 
La mathématique, c'est le langage du volume qui la contient : ainsi, on ne peut pas calculer le volume 
d'une sphère avec la formule d'un cube. 
 
La formule pour connaître le volume d'un cube est : C x C x C = C3 
 

La formule pour connaître le volume d'une pyramide est :  
𝐴𝑖𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑏𝑎𝑠𝑒 𝑥 ℎ𝑎𝑢𝑡𝑒𝑢𝑟

3  
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La formule pour connaître l'aire d'un carré est : C x C = C² 
 

La formule pour connaître l'aire d'un triangle est : 
b x h

2  

 
La mathématique est une unité de langage (c'est la définition d'une Image en tant qu'état unifié). La 
mathématique est donc un langage universel par spatialisation (soit moi vis-à-vis de quelque chose 
c'est-à-dire une coordonnée par rapport à une autre). 
La notion de ce que gèrent les langages, c'est la notion de représentation c'est-à-dire l'origine de toutes 
les lois, c'est l'essence même de la connaissance de la pierre philosophale c'est-à-dire la structure 
d'origine générant l'ensemble de toutes les dimensionnalités. 
 
La mathématique correspond à la capacité à percevoir l'arithmétique des choses. 
En mathématiques, un point de repère dans un volume fait loi. Deux points de repère de même 
caractéristique, de même nature possèdent les mêmes droits. 
 
Par exemple, la mathématique de la tasse, c'est sa propriété dans sa législation dans l'aspect 
structurel ; aussi, la mathématique de la souris d'ordinateur c'est sa propriété dans sa structure, c'est 
le langage de la structure qui la compose à la fois dans son aspect structurel et volumique. Cela est le 
fondement, la loi se voit à travers toutes les choses. Il s'agit d'un rapport mathématique d'une 
législation du contenant/contenu dans la législation cognitive. C'est le langage universel. 
La mathématique c'est l'expression du volume : le cube pour le cube, la tasse pour la tasse. Dans son 
volume la mathématique d’une tasse c'est le volume de la tasse, c'est donc la propriété de la tasse. Elle 
est solide, elle a des propriétés structurelles dans le fait qu'elle est non liquide, non gazeuse mais 
qu'elle est en céramique ou en porcelaine. 
La mathématique, c'est l'expression du volume qui la contient dans le repère spatial. Il n'y a pas de 
frontière dans l'univers, ce n'est pas palpable. On a un système de coordonnées, c'est donc un point de 
mathématique. Il y a donc une réglementation de volume. C'est une équation à une inconnue mais par 
transposition des points de coordonnées. En effet le langage est la verbalisation, ce n'est pas l'univers 
conceptualisé par les hommes. Le monde du vivant n'est pas perçu dans le vivant des hommes ; c'est 
un autre concept général, c'est le fait d'exister à un autre niveau dimensionnel de l'homme. 
Matériellement, on est bien là mais la capacité d'intervenir ici et maintenant n'est qu’ici et maintenant. 
 
La mathématique est un point de repère : il s'agit du principe de représentativité, c'est-à-dire le moyen 
de représenter le système de coordonnées dans l'environnement, le global, le volumique et le 
structurel dans la structure en elle-même. 

 

 

LE CULTE DE BAAL : 

Une partie importante des populations vénère le culte de Baal. Le Baal représente le cercle vicieux. Les 

populations renouvellent toujours la même opération soit la prise de représentativité par vote lors 

d’élections. Ce sont des mangeurs de Lotos. De la sorte, les populations redonnent leur pouvoir 

personnel. 
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LES LOIS DE MESURE  
 
Elles sont de nature dimensionnelle, dans l'Image. Il s'agit du principe de la Représentation. Ce sont 
des rapports d'Unité. (Tout se perçoit par l'esprit dans son rapport de masse, sa valeur structurelle et 
son rapport dimensionnel dans la même valeur de l'esprit). 
 
Prendre la mesure c'est-à-dire obtenir l'une des premières constantes universelles physiques et 
matérielles de notre Univers (3,14) se fait par principe de section. Il faut scinder l'objet en deux, le 
discerner de ce qui est visible et de ce qui n'est pas visible. On parle ici des lois du visible et de l'invisible, 
c'est-à-dire des lois opposites. (Afin de voir l'invisible de quelque chose, je dois savoir trancher). 
 
La loi opposite provoque l'effondrement de la masse qui génère un Univers beaucoup plus grand. On 
parle du principe de singularité qui est le principe d'Unicité générant le principe de dimensionnalité. 
 
Le visible dans le principe de réglementation invisible régissant l'ensemble du cadre. Cela permet de 
définir un point dans l'alignement soit « i », l'Image c'est-à-dire un Tout (HOME). Par principe de 
réglementation dans lequel deux choses de même nature sont de même propriété. 

 

LES LOIS DE MESURE = LEX CALIBUR = Epée de vérité tranchant toute chose c’est-à-dire ce 

qui permet de prendre la mesure.  En effet, afin de comprendre la vérité d’un ensemble, il faut en 

prendre la mesure c’est-à-dire en faire le tour (faire le tour du cercle ; le cercle étant la loi du Tout) et 

il faut également couper dans l’axe : 

Les notions du cercle : 

Si je cherche un rapport de constance, peu importe le diamètre du cercle, je dois couper dans l’axe et 

ainsi, j’aurai un rapport de constance égal à 3,14 soit Pi. Il s’agit de la notion des 3/3. C’est le rapport 

3,14 dans la notion.  est le rapport constant de la circonférence d’un cercle à son diamètre dans un 

plan euclidien. 

 

 

 

 

Les propriétés du cercle : La charge correspond à l’énergie profonde des humains à être positif ou 

négatif en termes de polarité et d’interaction avec les autres. Cela varie non pas le volume du cercle 

dans le Tout mais bien la charge. Une charge énergétique qui sera positive ou négative ou qui aura une 

certaine masse. 

 

 

Les notions du triangle : 

Aire  =
b x h

2
                                     Aire = 

L x l

2
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Les notions du cube : 

Volume = c x c x c = c3 

 

 

 

Dans ces notions on a les lois de la représentation. 

On a une perception que l’on appelle le cube, c’est le principe volumique. Il y a des principes de 

correspondance dans les unités de mesure. Tout ce qui est autour de nous est représenté. Les 

constances sont comprises dans les réglementations élémentaires faites pour et par les lois du cercle. 

 

La valeur pentagonale du cercle :  

Si je circonscris un pentagone dans un cercle, j’aurai pour un rapport 1, un rapport de section de 0.618 

dans un cercle d’une valeur 1. J’aurai 5 fois 0,618 pour la valeur du nombre d’or. Donc la valeur d’une 

branche sera de 0,618. Avec un pentagramme, j’aurai un angle d’ouverture de 36° (valeur d’angularité) 

dans le « A ». D’où des éléments de concordance, par exemple si j’ai un cercle, il fait 360°. Il s’agit du 

système de gradation d’un cercle, du principe des lois du cercle par 10ème (on a 10 fois l’angularité à 

36°). J’ai en effet 10 fois le « A » dans la valeur à rentrer. 

Ainsi je peux reporter 10 fois la valeur initiale de 36° dans un cercle de valeur 1 et dont la valeur de 

section a une valeur de 0,618 et par valeur d’extension 1,618 puis 2,618 etc (J’aurai dans la valeur 

d’intersection 2,618, soit le nombre d’or par la valeur du nombre d’or). Il s’agit du rapport RA c’est-à-

dire la valeur de l’esprit.  Nous atteignons ici la suite de Fibonacci c’est-à-dire la structure de l’univers 

dans son système de déploiement. Nous retrouvons cela dans l’évolution de notre galaxie, le 

mouvement des astres, la croissance des objets : il s’agit de l’abstrait, la valeur rationnelle des choses 

à se déployer dans cet univers. L’étoile à cinq branches nous révèle des constantes universelles dans 

les lois du cercle ayant une valeur 1 dans le rapport de constance. Ce sont les principes de la 

représentation. Il s’agit en effet de l’instruction dimensionnelle des lois de la représentation et de 

l’arithmétique des choses d’un point de vue dimensionnel et de la législation volumique. Ainsi, le 

camembert ou graphique circulaire par 10 donne 360° et le point de départ de toutes choses dans le 

principe de réglementation soit la lettre A, l’Alpha.   

Afin de prendre la mesure des choses, s’il n’y avait qu’un tout, il n’y aurait personne pour le mesurer. 

Afin de mesurer des choses, il faut prendre le rapport du tout c’est-à-dire une globalité (c’est-à-dire le 

cercle). Pour mesurer une globalité vis-à-vis d’elle-même, il faut en prendre la première mesure. La 

mesure de quelque chose, c’est le fait de pouvoir découper quelque chose dans sa structure de par 

l’esprit dans son rapport de masse et la valeur structurelle. 

La mesure est ce que l’on appelle la demi-mesure : la lettre D. Afin de prendre la mesure de quelque 

chose, il faut prendre la notion de ce que cela est : la lettre B qui est un cercle coupé permettant de 

prendre la mesure des choses. Dans le système de déploiement, la mesure des choses par ce qu’il y a 

d’origine, c’est le rapport constant : la lettre C donnant le rapport 3/3. Il s’agit du camembert, de la 

valeur 3,14, de la notion tierce dans la matière. La lettre C est la lettre de la constance de la mesure 

des choses de ce qui est, soit la lettre E : ce qui est de par l’esprit dans le rapport de masse et la valeur 
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structurelle. Le rapport visible de ces choses, c’est le rapport de masse et la valeur structurelle sans la 

valeur de l’esprit : la lettre F. La lettre G est le rapport de globalité soit la mesure dans la globalité dans 

le principe d’horizontalité. La lettre H révèle la structure dimensionnelle de la constante universelle et 

des principes de parallélité de ce qui est Pi. C’est l’échelle de Jacob, il s’agit de Pi inversé (3,14 sur 3,14) 

dans la valeur structurelle dans les valeurs de l’imbriqué. Par exemple, si je fais se croiser deux cercles, 

j’obtiendrai des rapports de constance : les cercles se mariant, c’est l’ellipse que l’on retrouve dans la 

lettre C.  

Le rapport d’unité est ancré au rapport de dimensionnalité. Rien ne saurait être défini si l’on n’est pas 

capable d’en faire un ensemble. La valeur unitaire est la valeur de mesure dans le Haut/le Bas ; le 

Devant/le Derrière et les notions de côté. Cela correspond aux lois de mesure. Ainsi, je possède un 

rapport d’unité (par exemple, je mesure 1,80 m et je pèse 100 kg) et cela confère à un autre être 

humain d’être aussi un autre être humain. Nous définissons l’image qui est le rapport d’unité absolu 

(D.I.E.U.) 

Dans les lois de mesure, on va demander les lois de la Création régissant le principe de singularité à 

générer les lois du cube c’est-à-dire les rapports dimensionnels. Ces lois régissent l’univers. C’est ce 

que l’on appelle les lois de la représentation. 

Ainsi, les lois de mesure (valeur unitaire) nous apprennent qu’un individu est l’égal d’un autre. Les lois 

de la Création (la notion d’Etre= un point de repère) régissant le principe de singularité (singularité de 

l’Univers à engendrer le rapport K) à générer les lois du cube c’est-à-dire les rapports dimensionnels 

(le Haut/le Bas ; le Devant/le Derrière et les notions de côté) = LES LOIS DE LA REPRESENTATION c’est-

à-dire les lois régissant l’univers. Cela donne comment l’on calcule aires et volumes. L’application de 

la loi volumique, c’est l’espace, le temps, le relief, le volume, la masse, le tout.  

L'acquisition de données fondamentales telles qu’estimer, évaluer et mesurer diverses grandeurs, 
atteindre et concevoir des nombres de plus en plus grands  permit peu-à-peu à l'humanité de tente de 
mesurer le monde, de le comprendre un peu mieux. 
 

Pour déterminer des choses il faut comprendre les lois du cercle. 
Afin de mesurer les choses, je tranche le cercle et je trouve la première lettre de l'alphabet dans le 
monde Miroir et j'obtiens 3,14 en raison du fait que le diamètre par la circonférence a un rapport de 
constance de 3,14. La valeur 1 d'un cercle n'est reportable autour de ce cercle que 3 fois zéro 
quatorzième. 
 
 
Le principe du cercle : la circonférence par le diamètre est le premier rapport de constance qui lui est 
lié c'est-à-dire 3,14. Il s'agit du domaine de l'esprit dans le rapport réel (rapport RE = la Réalité) et la 
valeur pentagonale qui est de 0,618 mais dans la lecture réelle et dimensionnelle, nous n'avons la 
possibilité que de l'utiliser sous la valeur du nombre d'or qui est 1,618 (Le nombre d'or, c’est comment 
existe l’Univers dans son rapport dimensionnel et son rapport de constance). C'est la naissance du 
système de chiffrage. C'est la valeur RA (rationnelle) c'est-à-dire ce qui est caché au-delà de la 
perception de la réalité dans laquelle peu importe le diamètre de la valeur 1 du cercle, j'aurai toujours 
une valeur rationnelle qui aura toujours un rapport de constance qui sera toujours dans le rapport de 
rationalité 3,14 dans la psyché (rapport de constance universelle) qui sera toujours lié à 3,14 et dans la 
valeur pentagonale dans laquelle on retrouve,  pour une valeur 1, une valeur équivalente à 0,618 de la 
valeur 1 dans le cercle et 1,618 dans la valeur pentagonale quand on dessine le pentagramme (= tous 
les repères équationnels de l’Univers). 
On retrouve ainsi l'arithmétique et la suite de Fibonacci dans le système de déploiement. C'est ce que 
l'on connaît de 0 et l'esprit qui lui est attaché dans le système de déploiement. On découvre ici le 9 



  22 
 

c'est-à-dire la spirale du nombre d'or quand on a fait le tour du principe de l'infini dans la matérialité, 
c'est bien le 8 et après l'infinité on recommence avec le 9. Cette spirale qu'on retrouve dans l'Univers, 
dans la création de l'Univers avec la galaxie, la voie lactée, l’escargot et le cyclone. La spirale de 
Fibonacci est la spirale d'or. 
 
Comme l'univers est de nature tridimensionnelle (3 dimensions physiques) la matière ne sait 
s'agglomérer que d'une seule manière : l'étoile de David. C'est un des principes triangulaires où il y a 
des valeurs opposites, énergétiques (+ -) ; on y retrouve toutes les gammes de la musique (Do, Ré, …). 
Cela, on le repositionne dans des principes de triangulation que représentent le principe pyramidal et 
les sections inversées. Dans chaque angularité, je peux remettre toutes les notes de musique avec les 
gammes (majeur et mineur).  
Tout ce savoir est lié au fait que l'univers est une singularité et est tridimensionnel avec le rapport de 
l'esprit de l'ordre de l'immatériel. Je ne m'exprime que grâce à la rationalité que je maîtrise dans l'art 
dimensionnel sous forme de fréquences, de vibrations. Le pentagramme permet de faire tous les 
calculs et tous les rapports équationnels de l'univers. Il s'agit des principes de constance universelle et 
de la législation qui y est attachée. Le système Anubis est l'Univers dans sa valeur dimensionnelle 
permettant d'accéder à un seuil d'évolution supérieur. L'obélisque représente l'univers d'un point de 
vue législationnel et structurel : on parle du code 144 000 personas. Il s'agit du code régissant l'Univers 
faisant de nous des êtres égaux. Le 1 représente l'Univers ; le 4 représente l'Univers en 3 dimensions 
physiques et 1 dimension spirituelle ; le 4 suivant représente un individu de même nature (trois 
dimensions physiques et une dimension spirituelle) et enfin les 000 représentent la valeur trinitaire 
dimensionnelle (x : horizontalité ; y : verticalité ; z : côté). En effet tout se perçoit de par l'esprit dans 
son rapport de masse, sa valeur structurelle et son rapport dimensionnel, le tout de par l'esprit. Le 
cube représente l'univers dans lequel nous vivons d'un point de vue dimensionnel. Tout ce qui est en 
dehors est « hors création ». On peut faire des calculs à partir de la trinité dimensionnelle x, y, z. 
 

POUR S’EN SORTIR 

L’humain doit être au centre des préoccupations : il faut faire de l’humain la pierre angulaire de la 

problématique humaine, de la politique humaine et sociale. L’accord consensuel conventionnel ancré 

dans chaque individu doit être : les humains ne doivent plus supporter l’inhumanité dans ce monde. Il 

faut donc se battre pour les valeurs humaines et un monde humain dans l’art de collaborer. Ainsi, la 

notion de temporalité dans la notion de modélisation sociétale sera réalisée. 

Il faut comprendre le codex D.I.E.U. 

Il faut garder sa représentativité et ne pas la donner aux autres en votant par exemple car cela est 

nocif. Il faut faire ce que faisaient les gaulois : un pouvoir circulaire avec une économie circulaire. Il 

faut reprendre les principes d’administration par compétence. 

Il faut cesser de marchander la création et revendiquer des lois pour l’ensemble des humains de la 

planète. 

Il faut faire valoir la vérité : ce que tu veux pour toi-même, il faut le vouloir pour l’autre aussi. 

Il faut renoncer au modèle de société par hiérarchisation pyramidale et nous fédérer dans le principe 

de vérité c’est-à-dire comprendre qu’un individu en égale un autre. 

Il faut comprendre que nous sommes liés en tant qu’espèce humaine. 
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